

Свет без сосуда от Сатаны , что это за состояние ?

Автор: Евгений
30.08.2010 00:03 -

Смотри: (Лук.16:19-31) 19 Некоторый человек был богат, одевался в порфиру и виссон и каждый день пиршествовал блистательно.

20 Был также некоторый нищий, именем Лазарь, который лежал у ворот его в струпьях

21 и желал напиться крошками, падающими со стола богача, и псы, приходя, лизали струпья его.

22 Умер нищий и отнесен был Ангелами на лоно Авраамово. Умер и богач, и похоронили его.

23 И в аде, будучи в муках, он поднял глаза свои, увидел вдали Авраама и Лазаря на лоне его

24 и, возопив, сказал: отче Аврааме! умилосердись надо мною и пошли Лазаря, чтобы омочил конец перста своего в воде и прохладил язык мой, ибо я мучаюсь в пламени сем.

25 Но Авраам сказал: чадо! вспомни, что ты получил уже доброе твое в жизни твоей, а Лазарь - злое; ныне же он здесь утешается, а ты страдаешь;

26 и сверх всего того между нами и вами утверждена великая пропасть, так что хотящие перейти отсюда к вам не могут, также и оттуда к нам не переходят.

27 Тогда сказал он: так прошу тебя, отче, пошли его в дом отца моего,

28 ибо у меня пять братьев; пусть он засвидетельствует им, чтобы и они не пришли в это место мучения.

29 Авраам сказал ему: у них есть Моисей и пророки; пусть слушают их.

30 Он же сказал: нет, отче Аврааме, но если кто из мертвых придет к ним, покаются.

31 Тогда [Авраам] сказал ему: если Моисея и пророков не слушают, то если бы кто и из мертвых воскрес, не поверят.

Знаешь почему он попал в ад, не от того что был богат, а от того что не проявил милосердие, то есть не создал в себе ограничение на получение по отношению к просящему. О чем мы все время говорим, что свет милосердия это граница разделяющая свет и тьму, то есть жизнь и смерть. Без отражения из себя невозможно иметь в себе сосуд, поэтому я и пишу все время, что свет милосердие нисходит от рук Господа и этим светом возможно спастись. Но есть получающие его и невидящие от кого он исходит. Смотри что говорит Авраам у них есть Моисей, то есть закон и пророки говорящие, что будит, если не исполнить закон. Но он отвергает закон и пророков потому что понимает, что никто не может его исполнить, потому что нарушение одной заповеди влечет за собой нарушение закона. Он подтверждает что нет никого из его братьев которые прошли покаяние. А у нас есть Господь через которого мы спасаемся из ада и мы его отвергаем не понимая что такое ад. Ты знаешь что такое когда нет надежды на спасения от вечных непередаваемых муках, это самое страшное что может быть, нет никого и ничего кто бы мог помочь, когда вечно горишь и нет этому конца. Как оправдаешься, если есть Сын который понес на себе все наши грехи, а я его отвергаю, что предъявить и чем оправдаться. Ты что думаешь это общество или кто сможет из этого мира помочь человеку который из за них не мог говорить о Спасителе, потому что они не хотели, что бы он говорил и он молчал из за них, где они будут когда будут взвешивать на весах, я тебе скажу, что они не будут видеть тебя в упор и ими невозможно оправдаться. Смотри что сказал Господь по поводу плодов греха порожденных сатаной: Далее сказал: исходящее из человека оскверняет человека.

Свет без сосуда от Сатаны , что это за состояние ?

Автор: Евгений
30.08.2010 00:03 -

(Мар.7:20-23) 21 Ибо извнутри, из сердца человеческого, исходят злые помыслы, прелюбодеяния, любодеяния, убийства,
22 кражи, лихоимство, злоба, коварство, непотребство, завистливое око, богохульство, гордость, безумство, -
23 все это зло извнутри исходит и оскверняет человека.

Это маленькая часть того что есть в нас и здесь можно продолжать и продолжать, а любое слово не соответствующее закону или желание и мысль скрытые от другого, все записано и сохранено. А все это не соответствует Царствию света и как туда попасть после смерти или в пришествии Господа. Слава Господу и только ему во веки веков за все, что он сделал для нас молящихся о спасении. Аминь. Всех. Благ.